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Namens de wethouder stuur ik u de volgende reactie op uw brief.

Geachte mevrouw Quint,

Hoogachtend,

Samenvatting
De oorspronkelijke brief van de Clientenadviesraad Amersfoort van Kwintes is als bijiage 
toegevoegd. Omdat dit een uitvoeringsvraag betreft is in overleg met de wethouder, het 
crisisteam samenleving, betrokken beleidsmedewerkers en Codperatie de Kleine Schans 
het volgende antwoord geformuleerd:

De gemeente Woudenberg is zich ervan bewust dat maatregelen omtrent COVID 19 
invioed hebben op het dagelijks leven van clienten en het werken aan de doelen van het 
Plan van Aanpak. De gemeente Woudenberg vindt echter het van belang om de situatie 
van clienten individueel te bekijken. Het kan clienten bij wie een indicatie normaa! 
gesproken voor een langere periode verlengd zou worden, ook rust geven door hun 
situatie nu wel te beoordelen en de indicatie voor een langere periode te verlengen. 
Daarom hebben we besloten de casussen individueel te bekijken waarbij uiteraard 
aandacht zal zijn voor de gevolgen van de COVID 19 crisis en de invioed die het op de 
clienten heeft.
Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Inleiding
Wethouder M. Treep heeft een brief ontvangen van de Clientenadviesraad Amersfoort 
van Kwintes met het verzoek om gedurende de COVID 19 crisis geen herindicatie uit te 
voeren en de zorg te verlengen voor de duur van deze crisis. Van deze brief is ook een 
afschrift gestuurd naar de griffie met het verzoek deze brief te sturen naar de 
gemeenteraadsleden.

Ik ontving uw brief van 21 april jl. namens de Clientenadviesraad Amersfoort van 
Kwintes met het verzoek gedurende de COVID 19 crisis geen herindicatie uit te voeren 
en de zorg te verlengen voor de duur van deze crisis.

M. Treep
Wethouder gemeente Woudenberg

Aangezien er een afschrift van de brief is gestuurd naar de griffie is het advies om: een 
afschrift van de brief van de Clientenadviesraad Amersfoort van Kwintes en het 
antwoord van de wethouder via de ingekomen stukken te sturen aan de raad.


